
　１１月３日に開催した第３２回まつり新宮にあ
わせて、駅伝大会が行われました。
　６５回目を迎えた今大会では、一般の部１５
チーム、事業所の部４チーム、ジュニアの部１３
チーム、オープン参加２チームの合計３４チーム
が参加し、秋の涼やかな気候のもと、さわやか
に町内を駆け抜けました。

第６５回新宮町駅伝大会結果

▲沿道の声援のもと駆け抜けるランナー

　１０月１４日、１５日にそぴあしんぐうで文化祭が開催されました。文化協会会員の作品に加えて、一般町
民サロンや園、学校の作品が会場いっぱいに展示され、体験教室も開催されました。舞台では、１４日には、
立花幼稚園の演技や、新宮中学校と新宮東中学校吹奏楽部の合同演奏、新宮高校の吹奏楽部とダンス部の練
習の成果が披露され、１５日には、多数の協会サークルが参加し多種多様な演技が披露されました。

新宮町文化祭

▲スイートアロハによる華やかな演技 ▲県美術展入選のステンドグラス

 【駅伝大会の結果】 　〈一般の部〉１位：三代Ａ、２位：エキニシラ
ンナーズＡ、３位：上府Ａ〈事業所の部〉１位：フランソア、２位：
矢野特殊Ａ、３位：新宮町役場〈ジュニアの部〉１位：エンデバー
AC Ｂ、２位：エンデバー AC Ａ、３位：新宮中学校Ａ

 【区間賞】（　）内はチーム名 　〈一般の部〉第１区：中江克公（エ
キニシランナーズＡ）、第２区：守田晃矢（三代Ａ）、第３区：原田
隆史（エキニシランナーズＡ）、第４区：阿部浩之（三代Ａ）、第５
区：古賀俊史（杜の宮Ａ）〈事業所の部〉第１区：荒木悠汰（矢野特
殊Ａ）、第２区：曽田尚哉（矢野特殊Ａ）、第３区：北山遼（矢野特
殊Ａ）、第４区：託間大樹（フランソア）、第５区：鈴木舜（フランソア）〈ジュニアの部〉第１区：石丸悠羽（エ
ンデバー AC Ｂ）、第２区：玉城志一（新宮中学校Ａ）、第３区：広瀬蒼悠（新宮東中学校Ａ）、第４区：中野
泰牙（新宮中学校Ａ）、第５区：鴨川正歩（エンデバー AC Ｂ）

▲賞状を掲げ笑顔の選手たち
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あなたの周りの身近な出来ごとや話題を待っています。役場地域協働課までご連絡ください。☎９６３-１７３４（直）

　１１月４日、５日にシーオーレ新宮で図書館ま
つりを開催しました。「恐竜の絵を描こう！」で
は、絵本作家・黒川みつひろさんと一緒に恐竜
の絵を描いたり、化石を触ったり楽しい時間を
すごしました。質問コーナーでは、子どもたち
も熱心に質問をしていました。
　「フェルトで作ろう！マイしおり」の講師は、
布の絵本製作ボランティア「ファンタジア」で、
針を使わずにボンドで貼り合わせてできるしお
りを作りました。子どもたちは、小鳥やいちご
などのしおりを完成させて嬉しそうでした。
　他にも、ぬいぐるみおとまり会、木工工作体験、図書館おすすめ本の福袋、しあわせ電子図書館の体験な
ど読書に関するイベントが盛りだくさんの２日間でした。参加者からは「まつり楽しかったね」という声も聞
かれました。

読書の秋を満喫

　古賀市と新宮町が合同で実施していた「手話奉仕員
養成講座」の閉講式が１０月１１日にシーオーレ新宮
で行われました。
　この講座は、聴覚に障がいのある人の生活や福祉
制度の理解を深め、日常会話を手話で行うことがで
きる手話奉仕員を養成するものです。令和４年９月
から令和５年１０月までの間に「入門編」と「基礎編」
の養成講座があり、全４６回の講座が開かれました。
　閉講式では受講生１５人に修了証が手渡され、充実
した講座内容にみなさんはとても満足していました。

手話奉仕員養成講座閉講式が
行われました

▲�閉講式に参加した受講生と講師団

　９月２３日、２４日、３０日に「第７回コスモス旗争
奪少年野球大会」が大木町運動公園他で九州各地か
ら４０チームが参加して開催されました。町スポー
ツ協会所属の新宮ジュニアオーシャンズは全試合を
通じて打線が爆発。全６試合中３試合をコールド勝
ちで勝ち進み４年ぶりに優勝しました。さらに１０
月７日、９日、１４日にふれあいの森総合公園（宗像
市）他で開催された「第２９回宗像地区西日本新聞社
少年野球大会」では初出場ながら自慢の投手陣と守
備力で全５試合を通じて相手チームを１失点のみで
抑えて優勝旗を手にしました。

新宮ジュニアオーシャンズ、大躍進！

▲連続優勝で勢いにのるオーシャンズ

▲みんなで恐竜の絵を描いたよ
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　９月２３日、２４日に新宮ふれあいの丘公園にて、町
スポーツ協会所属の新宮ＦＣジュニア主催による「第
２８回新宮チャレンジカップジュニアサッカー大会（４
年）」を開催しました。県内外の強豪１６チームが参加
して交流を深めました。
　新宮ＦＣジュニアは予選リーグから決勝トーナメン
トに勝ち上がり、攻守ともに粘り強くボールを追いか
けました。決勝では惜しくも負けましたが、準優勝と
いう素晴らしい結果にみんな満足していました。

　１０月１５日にそぴあしんぐうで、小学生将棋大会
が開催されました。１１人の参加があり、熱戦が繰
り広げられました。
　優勝：大城陽一郎（三代）準優勝：宗岡達貴（上府）
　第３位：笠作敦哉（中央駅前）

　１０月９日に宇美南中学校体育館で「令和５年度宇
美八幡宮奉納剣道大会」が行われました。中学生２９
チームが参加する中、町スポーツ協会所属新宮新誠
会が団体戦中学生男子の部で準優勝しました。また、
１０月１５日に志免町民体育館で行われた「岩崎神社
奉納剣道大会」では小学生３５
チームが参加して白熱した試
合が繰り広げられ団体戦小学
生女子の部で３位になりまし
た。どちらの大会も日ごろの
努力が実を結び、好成績を収
めることができました。

新宮ＦＣジュニア　準優勝 小学生将棋大会

新宮新誠会、好成績！

▲対局に挑む子どもたち

▲小学生も中学生も頑張りました

▲賞状やトロフィーを手にする新宮ＦＣジュニア４年生

　１０月１５日に湊坂区自治会主催の「第３回湊坂健
康ウォークラリー」が開催されました。天気に恵ま
れた秋空のもと、人丸神社や美和台新町東公園を含
む全長４㎞ほどのコースを歩きました。幅広い年代
の５０人（他スタッフ２７人）が参加し、８か所ある
チェックポイントでは、クロスワードパズルの問題
を解いたり、QR コードでパズルのピースを集めた
りする催しもありました。
　家族や近所の人と和やかに話しながら、さわやか
な汗をかきました。参加者は「天気がよくて、気持
ちよく歩けた」と語っていました。

ウォークラリーで秋晴れを満喫

▲チェックポイントでパズルを楽しむ参加者
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　１０月９日に町スポーツ協会主催の「ヘルシーウォー
ク２０２３＆さわやか軽スポーツ」が開催され、幼児か
ら高齢者まで幅広い年齢の３０９人が参加しました。
　ヘルシーウォークは杜の宮グラウンドをスタート・
ゴールとし、参加者は自然にかこまれた森林散策路、
湊川沿い、綿津見神社、梶取交差点を巡る８㎞のコー
スを歩きました。天候にも恵まれ、参加した人たちは
少し汗ばみながらもさわやかにゴールしていました。
　グラウンド内ではスポーツ推進委員によるグラウ
ンドゴルフとペタンクが行われ、初心者、競技愛好
者を問わず多くの人が軽スポーツに親しみました。

　９月２７日にいちごの定植会を実施しました。いち
ごの郷物語とは、新宮小学校の３年生が、町内のい
ちご農家の人の助けを借りながら、町の特産品であ
るいちごを育てる事業です。子どもたちは農家の人
たちの説明を熱心に聞いて、いちごの苗を一人ひとり
ポットに植えていました。
　子どもたちは、この日を心待ちにしており「自分た
ちで食べ物を育てて、食べることはなかなかないから
いい体験ができた。楽しかった」と話してくれました。

スポーツの日に
ウォーキング＆軽スポーツ

新宮小学校農業体験学習
～いちごの郷物語～

▲子どもたちは、はじめての苗植えに夢中！▲子どもから大人まで楽しめるグラウンドゴルフ

　９月２３日に「宮地嶽神社奉納武道大会」が津屋崎武道館
（福津市）で開催され、町スポーツ協会所属の新宮少年柔道
クラブの選手全員が頑張る姿を見せてくれました。
　さらに、１０月８日に宇美町立武道館で開催された「宇美八
幡宮秋季大祭奉納少年柔道大会」では、各会場で熱戦が繰り
広げられ、日ごろの練習の成果を存分に発揮することがで
きました。

○宮地嶽神社奉納柔道大会 
【４年生】準優勝：持丸優斗（花立花）、３位：藤田紗那（下
府１）【５年生】優勝：髙倉あや花（夜臼１）【中学１年生】
準優勝：三村彩結（夜臼１）、３位：原田珠晴（杜の宮） 

○宇美八幡宮秋季大祭奉納少年柔道大会
【３年生男子】３位：上村浩人（町外）【４年生男子】３位：
持丸優斗（花立花）【１年生女子】３位：原田和佳（杜の宮）

【２年生女子】３位：渋谷文那（夜臼１）【４年生女子】３
位：藤田紗那（下府１）【５年生女子】３位：髙倉あや花（夜
臼１）【６年生女子】優勝：樋口華（下府１）

柔道頑張っています！

▲力を合わせてがんばりました

▲多くの選手がメダルと賞状を手に素敵な笑顔
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　８月２０日に福岡市立総合西市民プールで夏季大会が開催され、糟屋郡代表として、本町から水泳競技に
１７人が出場しました。また、９月２３日から２４日にかけて福岡地区で秋季大会が開催され、本町から陸上、
バスケットボール、バドミントン、剣道、弓道、相撲の競技に３３人が出場しました。日ごろの練習の成果
を最大限に発揮し、糟屋郡は夏季・秋季大会では総合成績第２位と素晴らしい成績を残しました。

 夏季大会 　【水泳競技】〈５０ｍ平泳ぎ女子〉小学５・６年生２位：牧野桜子（杜の宮）〈５０ｍ平泳ぎ男子〉中
学生３位：渡邊真二郎（夜臼２）〈５０ｍ背泳ぎ男子〉３５～３９歳３位：中村貴行（夜臼１）〈５０ｍ背泳ぎ男子〉
４５～４９歳優勝：笹山晋寛（中央駅前）※大会新記録
 秋季大会 　【陸上競技】〈砲丸投げ６０歳壮年〉２位：福成栄（夜臼１）〈砲丸投げ４０歳壮年〉２位：福成みさ
き（下府２）〈１００ｍ一般女子〉優勝：神谷紅美（上府）〈３,０００ｍ一般女子〉３位：森歩美（上府）〈女子４×
１００ｍＲ〉２位：神谷紅美（上府）、森歩美（上府）【バトミントン（団体戦）】〈一般男子Ａ〉２位：松崎泰貴（緑
ケ浜）、田中雄大（夜臼１）〈一般女子Ｂ〉３位：玉利愛実（夜臼２）、四ツ井知里（杜の宮）【剣道（団体戦）】〈一
般男子〉２位：池口庫之亮（夜臼４）、出雲誠（パークシティ）〈一般女子〉優勝：伊藤まりの（湊坂）

スポーツフェスタ・ふくおか
「第６６回福岡県民スポーツ大会」夏季・秋季大会結果

新宮町のがんばる商工業者 STAR：BE Amateur Boxing School
（スタービーアマチュアボクシングスクール）を紹介します。

　STAR：BE Amateur Boxing School は、２００９年に新宮町夜臼で開業したアマチュアボクシングス
クールで、小学１年生から７０代まで現在８５人の生徒が通っています。各年代に必要な練習を取り入
れることで、それぞれの年代に楽しい運動習慣を身に着けるサポートを行っています。
　この度、このスクールに通う兄弟が全国高校総体で、快挙を成し遂げました。兄の中山鉱一選手

（町外）がバンタム級で優勝、弟の中山聖也選手（町外）がライトフ
ライ級を制し、昨年のピン級と合わせて２階級制覇を達成しました。
２人は６歳からスクールに通い、お互いに切磋琢磨してきました。
　これまでも日本一となる子どもたちを多く出してきました。子
どもたちの夢実現の場所となり、豊かなまちづくりの一翼を担う
STAR：BE Amateur Boxing School の今後の活躍に期待が膨らみ
ます。 ▲拳で勝利の栄冠に輝きました！

　１０月７日から１５日にかけて、福岡県立美術館で開催された福岡県シニア美
術展において町文化協会所属洋画サークルの服部元さん（夜臼１）が魔林峡（奥耶
馬）という作品で高齢者賞を受賞しました。
　現在９２歳の服部さんは、喜寿の記念に絵を描き始めて、１年間通信教育で学
び、４年前の文化祭出品を機に、洋画サークルの仲間入りをしました。ドライブ
に出かけては綺麗な風景を描いています。

福岡県シニア美術展で受賞

▲賞状を手に笑顔の服部さん
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▲�感謝状を授与された湊坂区防犯パト
ロール隊　代表の河野さん

問い合わせ先　役場環境課　☎９６３－１７３２（直）

◆ ゼロカーボンシティ新宮 ◆
ごみを出すことで排出される二酸化炭素を減らす取り組み

【「もったいない」をさがして、チャレンジしよう】
　電気のつけっぱなしや水の流しっぱなし、まだ使える・食べられるものを捨ててしまうなど、資源が無
駄になるときに「もったいない」という言葉が使われます。
　「もったいない」という言葉には、３つのＲ「リデュース・リユース・リサイクル」を進めることだけでは
なく、命の大切さや地球資源に対して感謝する心も込められています。さらに「リフューズ（不要なものは
受け取らない）、リペア（修理して長く使う）」を含めた５つのＲとして行動することも大切です。「もったい
ない」と５つのＲを心がけることが、ごみの量を減らし、二酸化炭素の排出量削減へとつながります。
「考えてみよう」
　次の①�～�③�の３つの行動に当てはまるものを、次のａ～ｃから選んで下線部に書きましょう。
ａ．リユース　ｂ．リサイクル　ｃ．リデュース
①�使う資源やごみの量を減らすこと　　　　　　　　　　　　　
②�ものをくり返し使うこと　　　　　　　　　　　　　　　　　
③�使い終わったものを資源として再び利用すること　　　　　　

　１０月１６日にアザレアホール須恵で「粕屋地区地
域安全大会」が開催され、湊坂区防犯パトロール隊
が、粕屋地区防犯協会長と粕屋警察署長の連名で感
謝状を授与されました。
　湊坂区防犯パトロール隊は平成１７年に結成され、
湊坂区内において、夜間のパトロールを継続的に
行っています。
　代表の河野さんは「今後も地域に密着し、区内の
見守り活動を充実させるために頑張っていきたい」
と意気込みを語っていました。

　１０月２９日に宇美町立相撲場で「第４３回糟屋郡
少年相撲大会」が開催されました。新宮町の代表と
して、小学２年生から小学６年生までの子どもたち
は、春から練習してきた集大成として団体戦と個人
戦に出場しました。
　団体戦では、優勝・３位と優秀な成績を収め、個
人戦では、全員が大健闘でした。また、保護者たち
も一体感がある素晴らしい応援でした。
○団体戦　優勝：新宮Ａチーム、３位：新宮Ｂチーム
○個人戦　【小学６年生】優勝：竹田圭吾（上府）、３
位：上島佑斗（湊）【小学３年生】優勝：井上清智（相島）

地域の安全・安心のために 小学生力士が活躍

▲試合終了後も元気いっぱいの子どもたち

答え　①：ｃ　②：ａ　③：ｂ

【参考：福岡県地球温暖化対策ワークブック】

「もったいない」は
ごみを減らす合言葉！
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